

「2025 亞太國際電影節年度頒獎盛典」昨日舉行，出席頒獎嘉賓有呂良偉與太太楊小娟、羅家英、陳雅倫等。78 歲家英哥日前透露第 4 次患癌，昨日現身活動時表示打抗癌針後體質變得虛弱，但工作依然排得密麻麻，目前已安排至 11 月。



■ 陳雅倫風騷派飛吻。

祖兒轉行做電器顧問？

樂壇天后容祖兒 (Joey) 近日為大型電器連鎖店拍攝全新廣告，運用想像力與創作力，幻想置身於盛載雞尾酒 Martini 的杯上漂浮，悠然享受夏日假期。場景設計充滿巧思，她穿梭於城市間，利用各式電器打造夢幻夏日體驗，包括泳池、沙灘波、星星、太陽等元素逐一呈現，令人猶如置身避暑勝地一樣。廣告亮點還包括即影即有相片砌成的牆，以及風筒吹動沙灘波、令卡式錄音帶如骨牌被推倒，趣味十足。這些創意細節凸顯了 Joey 的魅力。

右誌過減少工作 忙到 11 月

羅家英打抗癌針 體質變虛弱

家英哥早前表示最多剩 9 年壽命，更不會做化療和電療，太太汪明荃 (阿姐) 表示尊重他的決定。昨日家英哥西裝骨骨現身活動，精神不俗。他先跟大家打招呼：「大家好，身體健康、萬事如意。」問到身體狀況如何？他表示目前沒有什麼大問題，但要多休息以免操勞，因為打針後身體變得虛弱，糖尿增高及貧血，又不夠氣，要多睡覺及散步。問阿姐可有叫他少去人多的地方？他笑言：「阿姐叫我即刻走，唔好俾咁多人訪問，訪問係最噏氣嘅。」

「阿姐對我和藹咁好多」

家英哥透露現時要定期做檢查，昨日見完糖尿病醫生，醫生直指他的情況好嚴重：「明(今)日開始打針，打一世，跟住再去睇泌尿科醫生，再打女性荷爾蒙針。」可要看護貼身照顧？他表示不需要。問阿姐是否私家看護？他笑言：「佢俾我看護。(阿姐照顧你飲食？) 佢對我和藹咁好多。」

提到日前他為莫文蔚在西安舉行的演唱會擔任嘉賓，家英哥稱當年在西安第一次與莫文蔚合作，大家有個回憶，故對方也請來為搞笑版《Only You》填詞的梁華生來個「大話西遊 31 年大聚會」。問到之後會否減少工作？他說：「依家忙緊做話劇(《驢得水》)，仲有 20 場，要去鄭州、山東同內蒙古巡演，之後返嚟又要做粵劇，11 月又去不丹，同阿姐拍旅遊節目。」

同場的呂良偉擔任頒獎嘉賓，同時獲頒「長青藝術家獎」，他笑言自己的確「長青」，因至今仍在拍電影。他透露兒子現年 24 歲，正於北京工作，暫時沒拍拖，但太太想飲新抱茶。楊小娟笑言：「其實我哋冇所

謂，但結婚太早喇，希望佢學多啲嘢先。」

陳雅倫單身多年

陳雅倫穿上火紅低胸長裙出席盛會，非常搶鏡。她指近年一直於內地發展，經常獲邀參加頒獎禮及擔任選美評判，今次特別回港當頒獎嘉賓。她坦言近年少拍戲：「我主要都係做抖音同粉絲傾偈，冇誌過可以再同我出道就追隨嘅粉絲聯絡，佢哋依家都事業有成，會搵我做代言人、剪綵。」問到感情生活？她直言單身多年：「如果搵到個伴開心還可以，但如果要我去將就，我呢個年紀就唔需要喇，依家亦唔覺得有人追求。」



■呂良偉夫婦恩愛赴會。



■羅家英精神奕奕跟傳媒打招呼。

Anson Lo 晒全家福 向「神徒」示愛

本月 7 日 30 歲生日的 MIRROR 成員盧瀚霆 (Anson Lo)，前晚在社交平台分享與家人切蛋糕的全家福，以及「神徒」為他慶祝的照片，分享今年生日感受。Anson Lo 留言：「正式踏入 30 歲了！今年生日感受到很多愛，大家一同打破了很多紀錄之餘，還做了很多善事，幫助有需要的人，向全香港人宣揚愛。謝謝你們各式各樣的應援，每一句祝賀說話，每一個留言，每一次粉紅海，最重要的是你們繼續陪伴着我……」他希望與「神徒」做更多慈善活動，相信團結就是力量。



■ Anson Lo 與家人溫馨過生日。 Ig 圖片

Joey 笑言被身邊朋友視為「電器顧問」，經常介紹最新電器：「我唔只係代言人，仲成為一位專業嘅電器顧問。」拍攝期間，Joey 將音樂的力量加上創意融入廣告，無論是靈動眼神還是動感舞蹈，都為廣告增添不少感染力。